Handwerker- und Gewerbeverein Oberthal e. V.





<u>Beitrittserklärung</u>	Nr.: Eintrittsdatum: (wird vom HGV ausgefüllt)
Name, Vorname:	
Geburtsdatum:	
Firmenname und Branche:	
Straße und Hausnummer:	
PLZ und Ort:	
Telefon:	Telefax:
Mobilfunk:	E-Mail:
Internetseite:	
Datum der Betriebs- bzw. Filialgrü	ndung:
Betriebsgründer, falls abweichend	vom Antragsteller:
Berufsbezeichnung:	ggf. Prüfung (wann?):
Eintrag auf der HGV-Internetseite:	
Gewünschter Name zwecks Postan	schrift:
Meine Funktion innerhalb des Betr	riebes (bitte ankreuzen):
O Inhaber O Mitinhaber/O	Gesellschafter O Ehepartner O Sohn/Tochter O Filialleiter
Sterbekasse des HGV bei. Die Verei	r- und Gewerbeverein Oberthal e.V. und zeitgleich der vereinsinternen nssatzung (kann auf Wunsch eingesehen werden) sowie die Satzung der n siehe www.hgvoberthal de) erkenne ich mit meiner Unterschrift an.
Oberthal, den	Unterschrift:
<u>Einzugsermächtigung</u>	
die von mir zu entrichtenden Mitg	indwerker- und Gewerbeverein Oberthal e.V. bis auf schriftlichen Widerruf, liedsbeiträge bzw. im Fälligkeitsfall die Umlage der Sterbekasse zu Lasten pätere Änderungen meiner Bankverbindung teile ich dem Verein mit.
Kontoinhaber:	IBAN:
BIC:	Geldinstitut:

Unterschrift: _

Oberthal, den ___

HINWEIS ZUM ANTRAG:

Ich bin mit der Erhebung, Verarbeitung und Nutzung folgender personenbezogener Daten durch den Handwerker- und Gewerbeverein Oberthal e.V. zur Mitgliederverwaltung im Wege der elektronischen Datenverarbeitung Einverstanden: Name, Anschrift "Geburtsdatum "Telefonnummern, E-Mail-Adresse, Bankdaten.

Ich bin damit Einverstanden, das der Handwerker- und Gewerbeverein Oberthal e.V. im Zusammenhang mit dem Vereinszweck sowie Satzungsgemäßen Veranstaltungen personenbezogene Daten und Fotos von mir auf der Homepage des vereins veröffentlicht und diese ggf. an Print- und andere Medien übermittelt.

Ich bin damit Einverstanden das der Handwerker- und Gewerbeverein Oberthal e.V. folgende Daten auf der Vereinsinternen Seite www.hgvoberthal.de veröffentlicht: Name, Anschrift, Email, Webseite, Telefonnummern, Unternehmensbeschreibung, Logo.

Ich bin damit Einverstanden Newsletter vom Handwerker- und Gewerbeverein Oberthal e.V. zu erhalten. Der Newsletter Dient zur Information über den Verein sowie Bekanntgabe verschiedener Aktivitäten sowie Einladungen.

Mir ist Bekannt dass ich Jederzeit gegenüber dem Vorstand der Veröffentlichung von Einzelfotos und persönlicher daten widersprechen kann. In diesem Fall, wird die Übermittlung/Veröfentlichung unverzüglich für die Zukunft eingestellt.

Mir ist bekannt das ich jederzeit gegenüber dem Vorstand den Newsletter abbestellen kann.

Mir ist bekannt das ich jederzeit diese Einwilligung zur Datenverarbeitung gegenüber dem Vorstand widersprechen kann. In diesem Fall, werden alle personenbezogenen Daten gelöscht.

Weitere Hinweise zum Datenschutz können auf www.hgvoberthal.de eingesehen werden